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REGIONE DEL VENETO 
giunta regionale 

XI legislatura 

Proposta n. 467 / 2021 

PUNTO 38 DELL'ODO DELLA SEDUTA DEL 30/03/2021 

ESTRATTO DEL VERBALE 

DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA REGIONALE n. 62 / IIM del 30/03/2021 

OGGETTO.-
Risposta all'interrogazione a risposta immediata n. 77 del 10 Febbraio 2021 presentata dalla Consigliera 
Cristina GUARDA avente per oggetto "ULSS DOLOMITI E OBBLIGO VACCINALE PER I NATI NEL 1941: 
PERCHÈ NON È STATA STABILITA IMMEDIATAMENTE UNA DIVERSA ARTICOLAZIONE DEI PUNTI 
PER LA SOMMINISTRAZIONE DEL VACCINO ANTI-C0VID19?". 
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COMPONENTI DELLA GIUNTA REGIONALE 
Presidente Luca Zaia Presente 
Vicepresidente Elisa De Berti Presente 
Assessori Gianpaolo E. Bottacin Presente 

Francesco Calzavara Presente 
Federico Caner Presente 
Cristiano Corazzari Presente 
Elena Donazzan Presente 
Manuela Lanzarin Presente 
Roberto Marcato Presente 

Segretario verbalizzante Lorenzo Traina 

RELATORE ED EVENTUALI CONCERTI 

MANUELA LANZARIN 

STRUTTURA PROPONENTE 

AREA SANITÀ' E SOCIALE 

APPROVAZIONE 

Sottoposto a votazione, il provvedimento è approvato con voti unanimi e palesi. 
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REGIONE PH. VENETO^ 
giunta regionale 

XI Legislatura 

OGGEITO: Risposta all'interrogazione a risposta immediata n. 77 del 10 Febbraio 2021 presentata dalla 
Consigliera Cristina GUARDA avente per oggetto "ULSS DOLOMITI E OBBLIGO 
VACCINALE PER I NATI NEL 1941: PERCHÈ NON È STATA STABILITA 
IMMEDIATAMENTE UNA DIVERSA ARTICOLAZIONE DEI PUNTI PER LA 
SOMMINISTRAZIONE DEL VACCINO ANTI-C0VID19?". 

Il relatore propone alla Giunta di adottare la seguente risposta: 

In merito al quesito sull'articolazione dei punti di somministrazione dei vaccini anti Covid-19 per l'Ulss 1 
Dolomiti, sono stati chiesti chiarimenti all'Ulss medesima. 
La risposta è pervenuta in data 4 marzo 2021 con nota a firma del Direttore del Dipartimento di 
Prevenzione dell'Ulss n.l Dolomiti, prot. n. 13398, agli atti della Direzione Regionale Prevenzione, 
Sicurezza Alimentare,Veterinaria. 
In essa viene riferito che il complesso programma vaccinale dei soggetti in età pari o superiore a 80 anni ha 
previsto, in adesione alla programmazione nazionale e regionale, la chiamata come prima classe di nascita 
interessata, dei soggetti nati nel 1941. 
Nello specifico, nella risposta si legge quanto segue: 
"Per tali soggetti era previsto, come da indicazioni ministei-iali e regionali l'utilizzo del vaccino Pfizer-
BionTech, vaccino che viene preparato dalla Farmacia Ospedaliera di Belluno con criteri di massima 
precisione al fine di poter ricavare da tutti i flaconi la settima dose, allargando la platea dei soggetti 
vaccinati. 
La preparazione centralizzata del vaccino Pfizer-BionTech è di grande utilità anche in riferimento alle 
poche ore di "stabilità" del vaccino, con necessità di somministrazione quanto più rapida possibile dopo la 
preparazione. Per tali motivi, questa prima esperienza di vaccinazione delle persone ultra SOenni ha visto 
la chiamata concentrata sul Centro Vaccinale di popolazione (CVP) interno all'Ospedale di Belluno. 
Tutti i soggetti convocati sono stati comunque avvisati della possibilità di usufruire di tre CVP di accesso 
decentrati sul territorio (Feltre, Tai di Cadore, Agordo) nonché di richiedere la vaccinazione a domicilio 
per particolari situazioni. 
Tutto ciò premesso, si segnala che l'adesione alle due sedute vaccinali presso il CVP di Belluno del 27 e 
28 febbraio 2021 è stata buona (1520/2020 : 74,9 %). 
Alla luce delle nuove disponibilità vaccinali (vaccino Moderna, più maneggevole) e di certezze di trasporto 
in tempi congrui del vaccino Pfizer-Bion Tech nei tre CVP dedicati alla vaccinazione di massa, tutte le 
convocazioni per classi di nascita precedenti il 1941 sono state programmate in quattro CVP del territorio 
provinciale (Feltre, Tai di Cadore, Agordo). Tutte le persone sono e saranno convocate con afferenza al 
CVP più prossimo alla residenza. " 

LA GIUNTA REGIONALE 

UDITO il relatore, il quale dà atto che la struttura competente ha attestato, con i visti rilasciati a corredo del 
presente atto, l'avvenuta regolare istruttoria della pratica, anche in ordine alla compatibilità con la vigente 
legislazione statale e regionale, e che successivamente alla definizione di detta istruttoria non sono pervenute 
osservazioni in grado di pregiudicare l'approvazione del presente atto; 

DELIBERA 

1. di approvare, nel testo riportato in premessa, la risposta all'atto ispettivo richiamato in oggetto; 
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di incaricare dell'esecuzione del presente atto la Segreteria della Giunta 
gestione atti del Presidente e della Giunta. 

Direzione Verifica e 

IL VERBALIZZANTE 
Segretario della Giunta Regionale 

f.to - Dott. Lorenzo Traina -

Risposta data dalla Giunta regionale 
nella seduta del Consiglio regionale n 

v^.<b del .cZO./.hu. 
Per ulteriori informazioni si rinvia a 
resoconto integrale della seduta. 

UFFICIO 
ATTIVITÀ'ISTITUZIONALI 

U Dirìgente 
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